
Αριθµ.Πρωτ.:

και ώρα

ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Προς: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

βάσει της τιµής,

Παράρτηµα Α της παρούσας πρόσκλησης ειδών.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ,

υποχρεωτικά ο κωδικός του νοσοκοµείου, η τιµή παρατηρητηρίου όπως έχει διαµορφωθεί την

(επί ποινή απόρριψης).Σε περίπτωση µείωσης της τιµής στο Παρατηρητήριο

Χρόνος παράδοσης των υλικών εντός πέντε (5) ηµερών µετά την λήψη έγγραφης παραγγελίας. Σε περίπτωση αδυναµίας

εκτέλεσης της παραγγελίας, η µειοδότρια εταιρεία οφείλει να ειδοποιήσει εγγράφως το Γραφείο Προµηθειών πριν τη λήξη της

πενθήµερης προθεσµίας παράδοσης.

Υποβολή προσφοράς στη παρούσα πρόσκληση, συνεπάγεται αποδοχή του συνόλου των όρων που αναγράφονται σε αυτή.

Ελάχιστη ισχύς των προσφορών :

Σηµειώνεται πως αν κριθεί απαραίτητο, το Νοσοκοµείο διατηρεί το δικαίωµα να ζητήσει την προσκόµιση δειγµάτων των ζητούµενων

ειδών.

Η αναθέτουσα αρχή διατηρεί το δικαίωµα µαταίωσης / ακύρωσης της διαδικασίας σε οποιαδήποτε φάση αυτής.

Περαιτέρω πληροφορίες ή διευκρινίσεις δίδονται από το Γραφείο Προµηθειών του Γ.Ν.Θ. «Γ. Παπανικολάου» στο τηλέφωνο:

2313 307147

και fax:

2310 357217 τις εργάσιµες µέρες και ώρα 12:00-14:00.

Η διαδικασία κατάθεσης προσφορών ξεκινάει από τη δηµοσίευση του παρόντος, µέχρι και την ηµεροµηνία που αναγράφεται στην

παρούσα πρόσκληση.
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Γ.Ν.Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ

999294028  ΔΟΥ:  4215-Ε'ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
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2313307000

Σχετικό:

Παρακαλούµε να µας καταθέσετε προσφορά στην Ελληνική γλώσσα για τα ανωτέρω προϊόντα, έως

Η τεχνική/οικονοµική προσφορά θα συνοδεύεται από:

Στη προσφορά να διευκρινίζεται

των αναγραφόµενων στο

ηµέρα κατάθεσης της προσφοράς, o κωδικός GMDN και ο κωδικός ΕΚΑΠΤΥ.

Προσφορές µε τιµές πάνω από το Παρατηρητήριο Τιµών θα απορρίπτονται. Σε περίπτωση µη αντιστοίχησης µε το Παρατηρητήριο

Τιµών θα υποβάλλεται σχετική υπεύθυνη δήλωση

τιµών της Ε.Π.Υ., κατά την χρονική στιγµή της αποστολής του Δελτίου παραγγελίας, η τιµή του µειοδότη δεν µπορεί να είναι

υψηλότερη αυτής.

Οι προσφορές που θα κατατίθενται στην υπηρεσία πέρα της καταληκτικής ηµεροµηνίας και ώρας, θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσµες.

Τα προσφερόµενα προϊόντα θα πρέπει να συµµορφώνονται µε τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν

την προβλεπόµενη σήµανση CE. Πιστοποιητικά (π.χ. CE) και τυποποιητικά έγγραφα (π.χ. πρότυπα EN ISO ή ισοδύναµα) θα

ζητούνται κατά περίπτωση.

« ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΗΣ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ».

Το από 26569/27-12-2024 αίτηµα της επιτροπής για την κάλυψη εσωτερικών εφηµεριών του Ακτινολογικού

Εργαστηρίου του Νοσοκοµείου.

i. Πιστοποιητικά ασφαλιστικής ενηµερότητας (κύριας και επικουρικής ασφάλισης) όπου να προκύπτει ότι κατά την ηµεροµηνία

διενέργειας της πρόσκλησης

ii. Αντίγραφο ποινικού µητρώου έκδοσης τελευταίου εξαµήνου από την ηµεροµηνία διενέργειας του της πρόσκλησης

iii. Γενικό Πιστοποιητικό Μητρώου Γ.Ε.ΜΗ. & ισχύον καταστατικό της εταιρείας όπου θα προκύπτει η νόµιµη εκπροσώπηση αυτής.

Οι προσφορές γίνονται µόνο µέσω της εφαρµογής ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ.

Η εφαρµογή είναι προσβάσιµη αποκλειστικά µέσω ιντερνέτ (website).

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος µε διαδικασία συλλογής προσφορών για την Προµήθεια

Το Γ.Ν.Θ. «Γ. Παπανικολάου» πραγµατοποιεί συλλογή προσφορών µε τη διαδικασία της δηµοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή

προσφορών, µε κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συµφέρουσα από οικονοµικής άποψης προσφοράς


